

Una honra para España

El Gobierno francés, en el cual tienen preponderancia los comunistas y sus satélites los socialistas, alegremente ha acordado aislarse de nuestra nación. ¡Allá ellos con su conciencia de patriotas! El comunismo y el socialismo gubernamental han demostrado una vez más sus designios antipatrióticos; pues con ese acuerdo han desoído las respetuosas reclamaciones que un día y otro día venían recibiendo de sus súbditos resistentes en España, quienes, con toda verdad, les informaban del daño que habían de experimentar los intereses de Francia si se llega al cierre de la frontera con España. Al ministerio galo llegaron en tiempo oportuno estadísticas que daban cuenta muy por menudo del volumen de operaciones comerciales existente entre los dos pueblos vecinos. De nada ha servido esta sincera e imparcial información, como tampoco ha surtido efecto alguno para estorbar la decisión tomada por el Gobierno francés el que en la actualidad estudia recibiendo Francia de España viveres y materias primas para su depauperada población e industria. Esta táctica actual francesa nos recuerda aquella otra funesta de que hicieron gala los antiguos izquiérristas españoles, quienes con Riego a la cabeza, daban gritos, diciendo: ¡Sálvense las ideas, aunque se pierdan las colonias!

Prescindamos de estas consideraciones que hacen irrazonable el acuerdo francés y quede muy destacado en nuestras columnas para testimonio histórico que nuestra amada Patria es irresponsable en absoluto de ese lamentable hecho. Hasta ha sido nuestra generosidad con Francia en la guerra y en la post-guerra. En la primera etapa, ni un soldado español se movió en dirección de la frontera francesa para hacer más completa la derrota de Francia ni España dejó de acoger con sincera hospitalidad a sus hijos cuando éstos, huyendo del alemán salían de su Patria buscando a sus compatriotas de Marruecos. Nosotros mismos los vimos atravesar las calles de Avila sin que nadie les molestase lo más mínimo. En la segunda etapa está todavía vivo el convenio comercial hispano francés en el que se da a Francia el trato diplomático de nación «favorecida».

¿Hemos podido dar los españoles muestras más claras de nuestros deseos cristianos de colaborar al bienestar de Francia? ¿Qué razones da el Gobierno francés para cierre de su frontera? sencillamente que España, en ejercicio pleno de su soberanía indiscutible y mediante la sentencia de Tribunales de Justicia legalmente constituidos, ha castigado con la pena capital a unos cuantos criminales. Los comunistas franceses dicen que eran republicanos. No pretendemos negarlo; el hecho cierto, comprobado por los testimonios de condena, es que esos sujetos habían cometido asesinatos y robos contra autoridades y particulares. Esto presupuesto ¡qué alegación más vergonzosa por parte del comunismo francés; que honra más preclara para nuestra Patria que en la hora presente no hace tabla rasa de los derechos sagrados de la Justicia, sino que la sirve como es obligación de todo régimen digno y esto a ún a costa de atraerse las iras de las gentes que viven al margen del honesto vivir! Ni una palabra más. La Historia juzgará a todos y enaltecerá la conducta sensata de unos y la insensatez de los otros.

EL DIARIO DE AVILA

Año II. Núm. 14 530

Precio: 40 céntimos

Jueves 28 de febrero de 1946

Se pide más trigo, maíz y centeno a los cultivadores de estos cereales

Se dedicarán a las cartillas de tercera Quiere así salvarse la situación hasta otra cosecha

MADRID.—La Comisaría General de Abastecimientos ha declarado que en España puede considerarse prácticamente terminada la actual campaña triguera. Al hacer esta declaración dedica un elogio a los cultivadores de trigo, que en su mayoría, conscientes de la situación alimenticia creada por la extraordinaria escasez de las cosechas, han hecho, en forma en general satisfactoria, entrega de sus cupos forzosos y excedentes, pero estos no bastan a cubrir las necesidades de consumo.

Situaciones análogas se han producido en el resto de los países productores de cereales lo que, unido a la dificultades que en el mundo limitan el comercio exterior, no hace posible cubrir con importaciones el consumo.

Precisamente en previsión de estas circunstancias se impuso en momento oportuno al pueblo español el sacrificio de una reducción en el racionamiento de pan.

Hoy la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes hace un llamamiento a los agricultores de cereales para que, a su vez, sacrificando sus reservas de consumo vengan en auxilio de la alimentación de la población no productora, segura de que la solidaridad de todos los españoles quedará patente y se logrará aminorar la crisis alimenticia que pueda presentarse hasta la soldadura con la próxima cosecha.

La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, antes de imponer medidas coercitivas para conseguir la solución de la crisis señalada, recurre a los productores para que éstos aporten al abastecimiento nacional las cantidades de trigo, maíz y centeno que conserven en su poder como sobrantes de siembra así como aquellos de los que puedan desprenderse al hacer un cálculo preciso de las necesidades de consumo hasta la próxima cosecha, que es de desear la Providencia la depare más abundante.

Los productos que se obtengan

serán aplicados precisamente al racionamiento correspondiente a las cartillas de tercera y se abonará por el Servicio Nacional del Trigo a precios de excepción, buscando con ello que el agricultor se compense en parte del sacrificio que realiza.

Las entregas deberán hacerse durante el mes de marzo.

Terminado el mes de marzo se reanudarán las comprobaciones y fiscalizaciones oportunas, en relación con incumplimientos de cupos e irregularidades de declaraciones correspondientes, computándose las entregas y rectificaciones como hechas a su debido tiempo las que se realicen durante el plazo señalado.

El proceso de Nuremberg

NUREMBERG, 10 noche.—El Ministerio fiscal terminó esta tarde la presentación de su informe acusatorio contra 24 dirigentes alemanes y seis organizaciones dependientes del partido nacional-socialista. Se espera que la defensa inicie su labor el lunes próximo. El Ministerio fiscal ha tardado tres meses en exponer sus acusaciones, interviniendo sucesivamente los fiscales norteamericanos, británicos, franceses y soviéticos.

Antes de que los defensores empiecen a actuar, el Tribunal tiene que decidir sobre el espinoso problema legal que plantea el determinar si las Organizaciones acusadas pueden serlo efectivamente como «criminales de guerra».

Renovación de la industria textil española

MADRID.—Va a comenzar la renovación del utillaje de la industria textil española.

El periódico «Arriba» publica una extensa información a este respecto. El plan elaborado supone la sustitución de 500.000 husos y 17.000 telares para la industria algodonera, y 50 máquinas productoras de medias de seda y 7.500 para calcería y medias de punto.

El desarrollo de todo este vasto programa costará más de 505 millones de pesetas y afectará, en principio, al 25 por 100 de las instalaciones más necesitadas de modernización.

Olmedo y su tierra por la Eucaristía

Hace unos días, poco más que la voz autorizada de nuestro amadísimo señor Obispo, a quien pudiéramos llamar, Prelado Eucarístico, anunciaba con alegría y satisfacción de padre la celebración de la cuarta Asamblea Eucarística Diocesana.

Este año de gracia corresponde a la histórica villa de Olmedo y a todos los pueblos de su tierra. Por consiguiente, no tardando mucho tiempo, el Pan de la Eucaristía, radiante de luz y de plata, pasará victorioso por las calles olmedanas, exigiendo de la ola riente de romeros y de multitud de peregrinos el honor y acatamiento supremo. Por eso ya vemos a los rectos castellanos doblando sus rodillas, inclinando sus frentes y asimilando en su corazón la alegría tan singular, motivada por este homenaje de adoración. Sí, va a pasar el Señor cabe ellos y le van a pedir luz como el ciego del Evangelio, para después decir que a «El se le debe todo el honor y la gloria». Viene de nuevo anunciando que su presencia es para que las «ovejas tengan vida y vida sobreabundante». Viene para recordarnos la frase de San Pedro «que sólo El tiene palabras de vida eterna». ciertamente, las palabras de Jesús son verdad. Vida son sus obras, salud de cuerpos y santificación de almas; es que al contacto de sus plantas divinas, al brillo deslumbrador de sus miradas acariciadoras, brota por doquiera la vida, la hermosura y la gracia. Pasará, como diría nuestro San Juan de la Cruz, mil gracias derramando, dejándonos a todos vestidos de hermosura, después de habernos cautivado con su mirada atrayente e imantada, ¿más quedará satisfecho con este acto externo de adoración?

El programa eucarístico de esta Asamblea debe abarcar, como dice el Prelado, otros importantes actos, que después han de desarrollarse en la comarca; «Obras para tranquilizar a la opinión francesa, alarmada por las noticias publicadas por la Prensa de que los británicos habían cambiado repentinamente su política y las negociaciones habían quedado rotas.—EFE.

son amorosa; entre ellos el siguiente: la frecuencia de comuniones, aún diarias, para que la tierra olmedana quede santificada de una vez; esto es lo que Cristo quiere: estar de mejor gana en nuestro pecho, que en la custodia de oro y piedras preciosas; servir de manjar y comida a nuestras almas mejor que los hosannas y las alfombras de romero y de flores.

Recordemos que en el Nuevo Testamento tenemos un nuevo maná, que es Cristo comido en la Eucaristía, lo mismo que el otro maná prefigurativo que el pueblo de Dios recogía cada mañana, como vianda, para la larga peregrinación por el desierto. La Liturgia alborozada lo canta: «Les diste pan del cielo que tiene en sí todo sabor y deleite». Bien lo dice un gran Doctor de la Iglesia: «Si quieres curar tus heridas, médico es; si te abrasa la fiebre, fuente de agua es; si te abate el pecado, santidad es; si necesitas ayuda, fortaleza es; si temes la muerte, vida es; si buscas el cielo, camino es; si no tienes comida, alimento es... Si te acomete el lobo, coge la piedra y huirá; tu piedra Cristo es». Fieles de Olmedo, romeros y peregrinos, asambleístas, católicos de villa y tierra, este es uno de los puntos principales del programa de la Asamblea Eucarística comarcal, que nos pide el Señor y nos recuerda el Pastor diocesano: Que después de los actos solemnes externos, se comience una nueva vida espiritual, un deseo ardiente de recibir a Jesús con pureza de conciencia para que si antes de comulgar se padeciese sin consuelo, se sienta después, como la Seráfica Doctora, una paz y sosiego interior; no echemos en olvido lo que dice el autor del Compendio de la Eucaristía: «Cristo consuela al sacerdote en la Iglesia, al misionero en la escena del mundo, al soldado en el campo de batalla, al labrador en su huerta, al industrial en el taller, a la virgen en el claustro, a la doncella en la casa paterna, al mendigo en la puerta del rico, al enfermo en el hospital, al anciano en el asilo, al niño en el orfanotrofio y al moribundo en su lecho, (Continúa en 4.ª página)

Los sucesos de Egipto La Gran Bretaña se ve amenazada por una guerra en aquellas regiones

EL CAIRO 27 7 tarde.— Los dirigentes estudiantiles han amenazado con declarar la guerra santa contra Gran Bretaña, a partir del viernes, en apoyo a su petición de evacuación de las tropas británicas, según anuncia la Agencia United Press.—EFE.

Las unidades clandestinas de asalto y sabotaje entrarán inmediatamente en acción

Al proclamar la guerra santa

contra Inglaterra a partir del próximo viernes, los dirigentes estudiantiles han afirmado que la noticia llegará hasta las «más remotas unidades de combate» en Egipto a las pocas horas, y que las unidades clandestinas de asalto y sabotaje entrarán inmediatamente en acción.—EFE.

El ministro soviético expresa al rey Faruk la simpatía moral de Rusia

Según anuncia la Agencia United Press, los jefes estudiantiles egipcios han declarado que el ministro soviético en El Cairo, Chiberim, ha visitado al Rey Faruk y le ha asegurado la simpatía moral de Rusia por Egipto en la actual situación anglo-egipcia. La visita de Chiberim—agrega la Agencia—se produjo poco después de la del ministro británico Bowker, en la que éste protestó contra los ataques de las turbas.—EFE.

España cierra la frontera con Francia

SAN SEBASTIAN, 27.—Anticipándose al cumplimiento del acuerdo del Gobierno francés, desde esta mañana, y por orden del Gobierno español, ha quedado cerrada la frontera con el país vecino.

La primera expedición no pudo llegar a Francia eran varios camiones con quince mil kilos de pescado, que se hallaban en Hendaya.—ANTIGUEDAD. (De «Informaciones»)

Los ingleses han rechazado la petición francesa de nuevos créditos

PARIS 27, 10 noche.—El diario moderado «Paris-Matin» dice, al tratar de las negociaciones para la prórroga o sustitución del acuerdo financiero franco-británico de marzo de 1945—que caduca esta semana—, que los ingleses insisten en el pago en oro, lo que no cabe ver con optimismo, cuando Francia ha perdido ya la mitad de sus reservas de ese metal precioso.

«France-Soir» manifiesta que

los británicos han rechazado la petición francesa de nuevos créditos.—EFE.

PARIS.—Las negociaciones entre Francia y Gran Bretaña para la renovación del acuerdo financiero que expira mañana, no han terminado ni se han interrumpido, aunque han encontrado «ciertas dificultades», según una declaración semioficial publicada esta noche. Esta nota ha sido dada



Uno de los nuevos Cardenales, el español doctor Parrado y García, recibe la biretta cardenalicia en la solemne ceremonia del Consistorio semipúblico celebrado en el Vaticano recientemente



Tras la imposición de Birretas los nuevos Cardenales leen las sagradas fórmulas del juramento en la capilla del Santísimo Sacramento, solemnísimas ceremonia pública que presidió Su Santidad el Papa Pío XII

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Junta de Precios

Lista de precios de artículos intervenidos que regirá durante el próximo mes de Marzo de 1946

- Aceite, precio en almacén, 5,489 pesetas litro; y precio al público 5,20 pesetas litro.
- Algarrobas, precio público, pesetas 1,54 kilo.
- Alpiste, 1,45 pesetas kilo.
- Alubias, 3,551 y 4,00.
- Arroz corriente, 2,657 y 3,00.
- Arroz especial, 4,074 y 4,60.
- Azúcar, 4,63 y 5,00.
- Bacalao, 8,813 y 10,00.
- Café, 30,84 y 35,00.
- Carbón vegetal, (uso doméstico), 0,45 y 0,60.
- Carbón vegetal (uso gasógeno), 0,85 y 0,98.
- Chocolate, precio en almacén, 9,50 pesetas kilo, al público, 10,00.
- Carbanzos, 3,564 y 4,00.
- Jabón, 3,558 y 4,00.
- Lentejas, 2,240 y 2,50 pesetas kilo.
- Leche de vaca, (temporada invierno, capital), precio al público, 1,40 pesetas litro.
- Leche de vaca, (temporada invierno, provincia) precio al público 1,20 pesetas litro.
- Leche condensada, bote 3,720 y 4,00.
- Leña troceada, 0,20.
- Pasta para sopa, 3,541 y 4,00.
- Patatas, 0,864 y 0,95.
- Puré, 2,671 y 3,00.
- Torta de coco y palmiste, 1,30 pesetas kilo.

Pan

- 1.ª, 2.ª y 3.ª C. (ración), 0,35.
- 3.ª C. múltiple de 1 000 gramos, 1,75.

Harinas panificables

Para 1.ª y 2.ª categoría, capital 228 67 pesetas quintal métrico; provincia 240,08 pesetas quintal métrico.

Para 3.ª categoría y piezas múltiples, capital 179 895 pesetas quintal métrico; provincia 191,305 pesetas quintal métrico.

El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Información deportiva

Campeonato infantil

Partidos para el domingo día 3. Categoría A. — Botas-Huete a las doce de la mañana. Suso-Bedmar a las cinco de la tarde.

Categoría B. — Juan Francisco-Loasco a las diez y media de la mañana. Agustín-Aroca a las tres y media de la tarde.

La Leonesa protesta contra el Valladolid

Por alineación indebida de Ortega

«El Diario de León» del día 25, después de la reseña del partido Cultural Valladolid en La Corredera, transcribe literalmente los párrafos de la Circular de la Federación Española referentes a las alineaciones de los jugadores y plazo para fichajes. Luego dice: «Copiado textualmente lo que antecede del «Boletín Oficial de Deportes» (Año I, Madrid, septiembre-octubre 1943, núm. 6), hacemos resaltar que es como un medio de ilustrar al lector aficionado que el Valladolid ha incurrido en falta en cuanto a lo legislado por alineación indebida del jugador Ortega, que actuó con el Palencia en la fase previa y precisamente en La Corredera, el día 28 de octubre y el 30 de diciembre en Palencia, campo de La Balasterra.

Por lo tanto, si la Cultural eleva protesta correspondiente—y es de creer que lo haya efectuado— el Real Valladolid perderá dos puntos que pasarán al castillero del equipo leonés.

Además, el mismo Real Valladolid perderá otro punto, restado de los cinco que tenía, con lo que quedaría solamente con cuatro.

En el día de hoy el presidente de la Cultural, don Antonio Amilivia y Zuviaga, ha elevado la protesta a la Nacional de Fútbol, por medio de la Federación Local que se encargará de transmitirla a la Regional.

La infracción está clarísima y la protesta es de suponer sea atendida.

En los medios deportivos, y al parecer recogiendo opiniones particulares de directivos, se dice que

si no se fallara favorablemente, la Cultural estaría dispuesta a retirarse de la actual competición para hacer prevalecer sus derechos.

Pero es de confiar y esperar que no sea necesario llegar a tanto, porque todas las razones están en favor de la Cultural y en contra del equipo infractor, que lo es el Real Valladolid.

Por nuestra parte, plenamente neutrales y sin perjuicio de la resolución que en su día adopte la Española, no podemos hacer otro comentario sino el de que los partidos hay que ganarlos en el campo. Lo otro será legal pero no gallardo.

Dicen en Valladolid que todo está en regla

Copiamos de nuestro colega Calabia en «El Diario Regional»: «El cañón con que defiende el club local la alineación de Ortega es una carta de la Federación Nacional en la que, de modo claro y terminante, se dice que a Juan Antonio Ortega Lara le es de aplicación cuanto se dice en la circular número 46, expedida el 31 de

mayo de 1944—todavía en vigor—sobre los jugadores sujetos al servicio militar, lo que se acredita con otro documento que obra en Madrid extendido por la Jefatura de Ingenieros del 7.º Cuerpo de Ejército, donde se hace saber que el traslado de residencia de Ortega tiene carácter forzoso. Después, o antes, porque no hemos visto tal documento, guardado don siete llaves en la secretaría del Real Valladolid, se especifica la autorización para que Ortega juegue; precisamente, la fase intermedia de la III Liga.

El domingo a Béjar

En el autobús que llevará el domingo a Béjar a nuestros jugadores, quedan disponibles ocho plazas, ocho, para los socios que primeramente adquieran los correspondientes billetes, que desde mañana viernes estarán a la venta en Novelty, al precio de 45 pesetas ida y vuelta. A la vista de las posibles novedades en el equipo, es de suponer que esas plazas se agoten pronto.

NUESTRA MECANOGRÁFA SIGUE COMO UNA CABRA

Creemos haber dicho a ustedes que nuestra joven mecanógrafa, la señorita Tecla Rodillo de la Palanca, está como una «capra hispánica». No obstante su enajenación mental (que, dicho sea entre paréntesis, nada tiene que ver con la venta de caramelos de menta), aquí está a nuestro lado, escribiendo cosas raras en la «Royal».

—Mire usted—me decía ayer—, mire usted que tres sinvergüenzas se acaban de posar sobre el papel. —¿Nada menos que tres sinvergüenzas, señorita Tecla? —Aquí los tiene.

Puso su índice sobre el papel que había en la «Royal», señalándole y diciéndome: —¿Es que no los ve usted? Mírelos.

Puestos en fila, vi estos tres puntos: . . .

—Tres «puntos»— aclaró —, o sea tres sinvergüenzas. —Ahora quiero ver, no tres, sino cuatro puntos, pero en otra actitud. Los que acaba de enseñarme, parece que están esperando el tranvía.

la propiedad del farolillo y para que aprenda «el biruta» os cantaré un fandanguillo.

También fué aplaudido el señor Arroyo y reida su ocurrencia, como lo fué asimismo la disputa que en «fandanguillos», «columbianas», «jotas», etc. se entabló entre él y el señor González (M.)

Los señores Serrano y Espín también nos hicieron pasar un buen rato con sus bromas, chistes y graciosos cánticos; también se acó a relucir el último número de la «Codorniz» y comentado jocosamente uno de sus despampanantes artículos.

Y como final, Félix Hernández, entusiasmado con el ambiente de buena camaradería y cordialidad latente, se dirigió a la concurrencia con las siguientes frases:

Es un recuerdo tan grato el que me invoca este día que cada año que pasa es una nueva alegría.

Si me pongo a recordar los hechos acaecidos no tendría «pa» empezar con nombres tan conocidos.

Esta es la fe que yo quiero, esta es la unión que me agrada por lo que invito a brindar para ser más fusionada.

Congratulándonos todos los que asistimos y en espera de poderlo celebrar el año próximo, terminó este pequeño homenaje a la amistad y al deporte.

Jaque.

Alfredo Olavarría

PUBLICACIONES

Unos momentos de vida española

Aquel de «¡Maura sí!»

Por CLAUDIO HERMIDA

A pesar de no ser mucho el tiempo transcurrido desde que el gran estadista don Antonio Maura murió —una luminosa mañana de diciembre de 1925— son ya varios y de importancia los libros que se llevan publicados, de tipo biográfico, acerca del hombre insigne que pretendía conducir los destinos de España por sendas más claras y firmes de aquellas otras que eran utilizadas por la política al uso y por agrupaciones más atentas a los cargos que a los ideales.

También se han publicado libros notabilísimos acerca de los hechos que acontecieron en los días en que don Antonio Maura fué figura preeminente de la vida española. Muchos de ellos representan lo que pudiéramos denominar un informe, que más tarde hará la historia, contra quienes no dejaron que se gobernara por los cauces que imponían las circunstancias, muy distintas de las que hubo en el país en los días de la Regencia. Entre estos libros, documento vivo que perdurará en todas las bibliotecas, se encuentra el del ilustre escritor don José Gutiérrez-Ravé titulado «Yo fui un joven maurista».

En sus páginas, llenas de documentos de índole privada, se encuentra la narración de una gran parte de los sucesos que pertenecen a la vida del ilustre estadista que tantos días de gloria dió a España. Gutiérrez-Ravé, con la habilidad característica en su pluma, relata, en muchas partes aquello de lo que él fué testigo presencial y vivió intensamente en los días en que Maura, desplazado de la jefatura del partido conser-

vador, trataba de promover una agitación nacional, de conciencia ciudadana, que le llevara de nuevo a la confianza regia. Pero los intereses creados de las agrupaciones políticas que manjaban, con distinta suerte, la vida del país impidieron que aquel movimiento nacional pudiera tener una verdadera eficacia en la vida política del país. Sin embargo no fué perdido el tiempo. Unas elecciones hicieron ver hasta a los más ciegos que en España había surgido una conciencia de deberes y derechos muy importante para el futuro de España.

Esto principalmente es lo que se desprende del libro de don José Gutiérrez Ravé, libro que representa el mejor testimonio para la memoria de don Antonio Maura, ya que avizoró con mucho talento profético mucho de lo que luego sucedió a partir del año de su muerte. La memoria de Maura se exalta en sus páginas, y ciertamente no lo necesitaba. A través de los años la figura del gran estadista se va haciendo ingente. Pero bien es que continuamente, en la proporción debida, se recuerde al hombre que trabajó intensamente por lograr una España mejor. En este sentido el libro del señor Gutiérrez Ravé era necesario, y hay que reputarlo como admirable por la manera generosa con que está concebido.

El libro va avalorado por un prólogo de don Antonio Golcochea, ilustre hombre político que vivió siempre al lado de don Antonio Maura, y por un epílogo de don Prudencio Rovira que tan cerca vivió del genial hombre público.

Moscú no desea un bloque occidental: le odia

Este es el motivo de su actual campaña contra España

LISBOA. — En un artículo titulado «La frontera ideológica de los Pirineos», el órgano católico «Novidades» escribe: «Hacemos nuestras las palabras del «Catholic Times» cuando habla de una España indispensable a la Comunidad occidental de las naciones. No se logra esto con un Gobierno en contacto con Moscú o con provocar una guerra civil en la Península. Los españoles deberán elegir la forma de Gobierno que prefieran. Si la aplicación y agrupamiento de las naciones occidentales tiene algún significado, éste es el de amistad entre los miembros del grupo. Esto es imposible alcanzarlo si se zahiere a Franco y a España. Moscú no desea un bloque occidental; por el contrario, lo odia. Por eso continúa, con mediación sus agentes, una campaña de agitación contra España. La cohesión entre las naciones occidentales queda así frustrada. La Gran Bretaña cae en

la propaganda moscovita y ataca al pequeño jefe en cuando el grande del lado opuesto—Stalin—hace todo aquello que tínicamente le parece bien»

Con referencia a un editorial de «Observer», el diario lisboeta opina que sería mucho mejor se concentrara la atención en la muralla de acero levantada en la frontera soviética —«cerrada a todas las volutas humanas y a todo comercio del espíritu»— en vez de hacerlo con los Pirineos, símbolo de una separación que no existe, puesto que España permanece abierta para todos los visitantes que desean conocerla.—EFE.

Mujer trabajadora

Si tu ideal es constituir un hogar propio, a ello contribuirá notablemente un Préstamo Nupcial de los que mensualmente concede el nuevo Estado a través del Instituto Nacional de Previsión.

Grandes existencias y variado surtido de

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE DE LA FUNDICION DE

ALAEJOS

Catálogo gratis. Pedidos a Niño de Jerón Martín. Alaejos. Valladolid

ACTO INTIMO

El pasado sábado, día 24, tuvo lugar en el Casino Abulense una cena íntima a la que asistieron buena parte de los señores que han tomado parte en el recientemente celebrado Campeonato de Chapó 1946 y otros señores socios aficionados.

En total 30 comensales que fueron atentamente servidos por personal del «Café Novelty» que tuvo a su cargo la confección del menú que resultó excelente.

Presidió el acto el señor Represa, presidente del Casino, rodeado por los campeones de chapó en las tres categorías señores Pascual, Macho y Carmona.

En los brindis el señor Represa tuvo para todos los asistentes palabras de afecto y ofreció en nombre del Casino los trofeos, vistosas copas de plata, a cada uno de los campeones que dice han alcanzado gracias a lo que califica de «ciencia del billar» y hace un simpático recuerdo a sus años mozos cuando hacía «novillos» para jugar sus partidas de billar.

Le contestó el señor Pascual, como campeón de 1.ª categoría, dando las más sinceras gracias a los elogios del señor Represa y a los que han dado con su presencia más calor a este inmerecido, pero simpático y agradable acto. Ambos fueron muy aplaudidos.

A continuación, el señor Arroyo dió la nota de gracia leyendo unas cuartillas en verso que se transcriben a continuación y que titula

Glosas ripiosas del chapó y otras cosas

Hémonos aquí reunido a rendir admiración

a tanto campeón como véis han acudido. A manjar tan imponente, le hemos hecho los honores aunque luego cueste horrores el hacer entre sudores la digestión lentamente.

Fuó la revelación a lo largo de la lucha. Sacudió sin compasión, dió a todos una ducha y llegó a campeón. No en balde Macho se llama a fe con mucha razón.

Tiene el Florida un patrono tan marchoso y sigular a quien gusta darse tono en el juego del billar.

¿Vino a por el campeonato de segunda categoría, o vino a jugar al plato? Pues ni un palo se caía.

Se preparó con tesón para la copa llevarse, pero el amigo Simón le hizo clasificarse en un puesto segundón. Se seguirá entrenando para el año venidero, tiene mucho salero y seguirá esperando algún día ser el primero.

Por llevarme una copa en primera me pusieron y tanto me sacudieron que quedé como una sopa. Tiré muy pocos palitos en esta competición y tengo una colección de ceros redonditos que son una bendición.

No creo nadie me discuta

El porvenir de la industria agropecuaria mundial

En los momentos actuales, ante la tremenda perspectiva que se le ofrece al mundo, y en particular a Europa, por la falta de alimentos adecuados, hay que volver la vista a la perentoria necesidad de mecanizar el cultivo de la tierra y la industria en todos sus aspectos, y al hablar de mecánica conviene recordar que la Gran Bretaña, con su enorme potencia industrial, no tiene otro remedio que jugar un importantísimo papel en el resurgimiento de la industria agropecuaria mundial.

Si se piensa en la mecanización agrícola de los años anteriores a la guerra, veremos, por ejemplo, que Inglaterra utilizaba en 1918 siete mil tractores, mientras que en 1943 tenía en actividad no menos de ciento treinta mil. Merced al empleo de estas potentísimas máquinas la producción agrícola británica se incrementó hasta más del doble de su volumen y pudo, fácilmente, llegar a cubrir más del 80 por 100 de las totales necesidades del país.

Pero todo esto no se hubiera podido lograr con el mero empleo de un mayor número de tractores. El ingenio británico, dedicado a la tarea inmensa de la guerra, a buscar nuevos métodos para vencer las dificultades inherentes a la misma, se aplicó con sin igual tesón y con gran éxito a vencer las dificultades que imponían hasta las condiciones climáticas de las islas británicas y las no menos que ofrecían los terrenos abandonados durante siglos y cuya puesta en producción se hacía imposible.

Los ingenieros británicos consiguieron diseñar y construir esos magníficos instrumentos que acoplados a los tractores de varios tipos han eliminado todos los obstáculos con que tropezaba el agricultor. Así vemos que terrenos

demasiado empinados, que en ninguna época pudieron ser labrados mediante tracción animal, son hoy perfecta y regularmente cultivados por tractores orugas, que se adaptan a las sinuosidades del terreno. Tierras de capas poco profundas, con el inconveniente de rocas semisuperficiales, son trabajadas por discos o arados que al encontrar el obstáculo saltan automáticamente evitando la rotura. Tierras pantanosas y pesadas, donde también pudiera haber obstáculos ocultos, pueden ser trabajadas por un arado de invención australiana, que abre un surco de dos pies y medio de ancho por dos de profundidad.

Para el cultivo de los predios pequeños la industria británica ha ideado y puesto en el mercado un arado de doble cuchilla en tandem. En máquinas para el trasplante se ha producido un aparato que supera en mucho a todo esfuerzo puramente humano, porque no solamente hace la faena mejor que el hombre, sino que además, reduce el coste a una sexta parte. Otra creación es una sembradora de patatas que hace todas las operaciones en una sola pasada sobre el terreno. Tierras anegadas permanentemente pueden ser hoy desecadas y puestas en producción por medio de máquinas que hacen la labor de superficie o subterránea a muy poco coste. Estas máquinas agrícolas que la industria británica ha lanzado al mercado no supone amenaza alguna para la comunidad campesina. Bien al contrario, pues mediante su empleo pueden extenderse las zonas de labradío, se hace posible el trabajo nocturno y se facilita empleo a mayor número de personas. Los países cuya agricultura no está modernamente organizada deben ir a su mecanización valiéndose de estas nuevas maquinarias afín de aumentar la industria agropecuaria.

Kaleidoscopio mundial

Supersticiones culinarias

El arte culinario es una cosa tan común y corriente que en él existen supersticiones, y sin embargo quizá no haya en el mundo una cocinera que se atreva a mover ninguna mezcla desde la de un flan a la de una salsa en dirección contraria a la del Sol, es decir, de izquierda a derecha. Más de una cocinera afirmará a todo el que la pregunte que el flan se cortará si lo mueve al revés, o sea de derecha a izquierda. También se asegura que la manteca sabe mal si se dan vuelta a la manteca en sentido contrario, después de haber estado dándole vuelta en la expresada dirección.

En algunas regiones, cuando no sale la manteca con facilidad, se pone un carbón encendido debajo de la manteca «para librarla de embrujamiento». Hay varias supersticiones relativas a la panificación, como por ejemplo el de trazar una cruz con un cuchillo en la superficie de los panes antes de cocerlos. Los escoceses dicen que deben masarse una hora antes de salir el sol, porque si no, no sale bien el pan. Los aldeanos del oeste de Irlanda no cascan nunca un huevo por un solo extremo, porque creen que si queda el cascarón muy entero lo cojerá el diablo para hacer un bote y llevarse en él el alma de un descuidado. Las supersticiones relativas a la sal son infinitas. Considerar como de mal agüero el verter la sal es quizá la común de todas las supersticiones. En cambio hay varias regiones en las cuales se venera el salero, se vierte la sal sobre los manteles en señal de paz y bienandanza y se guarda junto a la Biblia.

El reloj del Kaiser

Cuéntase que en cierta ocasión que fué el emperador de Alemania, Guillermo II a visitar las fábricas de Krupp acompañado de este industrial, demostró gran interés por el martillo de vapor, y le contaron que el obrero encargado del martillo era un individuo que se apellidaba Ackermann, tan diestro, que se podía poner una mano en el yunque sin miedo alguno, porque Ackermann podía detener el martillo a un milímetro de distancia.

—Vamos a verlo—dijo el Kaiser —más por si acaso no haremos la prueba con una mano humana sino con mi reloj.

Al decir esto puso en el yunque

un magnífico cronómetro de oro y brillantes. La inmensa masa de acero inició la caída pero Ackermann, con una mano en la palanca la detuvo cuando solo faltaban tres milímetros para que el reloj hubiera quedado laminado. El obrero recogió el reloj, y al devolverlo al Emperador dijo este:

—No, Ackermann. Guárdate ese reloj como recuerdo de este momento tan interesante.

El obrero permaneció con la mano extendida sin saber que hacer.

Pero Krupp al ver su indecisión y timidez se adelantó y le cogió el reloj diciendo:

—Yo te lo guardaré si no te atreves a tomarlo de manos de su Majestad.

A los pocos minutos volvieron a pasar por el mismo sitio, y entonces dijo Krupp al obrero:

—Ya puedes tomar de mi mano el regalo del Emperador.

Y entregó a Ackermann el reloj envuelto en un billete de mil marcos.

Cochecito niño

seminuevo, véndese. San Roque número 13, 2º

Publicidad AVILA

Francia solicita trigo ruso

PARIS.—El Gobierno francés ha decidido en su reunión de hoy, pedir a la Unión Soviética cinco millones de quintales de trigo para poder hacer frente a la escasez de pan en Francia. Se anunció oficialmente que dicha decisión fué adoptada a propuesta del dirigente comunista y secretario de Estado, Mauricio Thorez. La falta de transportes no ha permitido todavía la puesta en práctica del Acuerdo comercial franco-soviético de diciembre pasado, que prevé la importación en Francia de víveres procedentes de Rusia. EFE.

La mortalidad infantil en Francia

La mortalidad infantil continúa aumentando en Francia. En siete años, la población total ha disminuido en 1.500.000 habitantes, contando en la actualidad con 40.100.000 almas.—EFE.

Montgomery cree en una inminente amenaza de hambre

Cuartel General tog'és en Alemania. El mariscal Montgomery ha conferenciado hoy con el gobernador militar y altos oficiales ingleses para adoptar decisiones referentes a la inminente amenaza de hambre que se cierne sobre la zona de ocupación inglesa en Alemania. Según se dice, las decisiones del mariscal y de sus consejeros serán dadas a conocer mañana en una nota especial.

Se dice que Montgomery a telegrafado ya a Attlee diciéndole que sólo con la adopción inmediata de medios radicales se podrá evitar una catástrofe en la zona inglesa de Alemania.—EFE.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 27 de febrero de 1946

Premiado con 25 pesetas, número 548

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 48

en Ed. EL DIARIO DE AVILA

Ministerio del Ejército Dirección General de Servicios

Jefatura de los Servicios de Cria Caballar y Remonta

CIRCULAR

A LOS PEQUEÑOS PRODUCTORES, GANADEROS, CRIADORES, RECRIADORES, USUARIOS Y TRATANTES DE GANADO

Dispuesto por Orden de 18 del actual (Diario Oficial número 44), la Compra de Caballos domados para el Ejército, Guardia Civil y Policía Armada, ésta se efectuará por la Comisión Central de dicha Jefatura, en las provincias y fechas que a continuación se indican:

PLAZAS	FECHAS	OFERTAS
Madrid...	Del 1 al 5 de cada mes	Dapósito Central de Remonta
Zaragoza.	Del 6 al 9 de cada mes	Destacamento de Remonta
Valladolid	Del 13 al 17 de cada mes	" " "
Sevilla....	Del 21 al 26 de cada mes	Picadero de la Gavidia

En el mes de Abril, la Comisión asistirá tan solo a las ferias de Sevilla y Jerez de la Frontera, en las que comprará a pequeños productores, ganaderos, criadores, recriadores y usuarios, y terminadas éstas, los tratantes que deseen presentar.

Podrá también desplazarse la expresada Comisión a otras plazas, si hubiera ofertas de importancia.

También irá dicha Comisión a Baleares cuando se determine.

Se exceptúa el mes de Agosto, que no actuará la Comisión.

En todas estas plazas podrán presentar caballos todos los que lo deseen, siempre que con antelación suficiente a las fechas en que la Comisión actúe en las mismas, manifiesten a dicha Jefatura el número de caballos a presentar en cada una de ellas, teniendo preferencia los pequeños productores, ganaderos, criadores, recriadores y usuarios.

Características del ganado caballar de silla

Servicio a que se destina	Ejército.
	Guardia Civil de tropa
	Policia Armada
Alzada con cinta.....	Para Ejército de la Península, de 1'54 a 1'68
	Para " de Africa, de 1'52 a 1'66
	Para Guardia Civil, de 1'58 a 1'70
Edad.....	Todos de 4 a 7 años
	Precio.....

Características del ganado caballar de tiro

Servicio a que se destina	Ejército de Africa
	Policia Armada
Alzada con cinta.....	De 1'55 en adelante
Precio.....	Ejército a una media de 9.000 a 10.000 ptas. Policia Armada a una media de 9.500 pesetas

Se exigirá robustez, buena conformación y aplomos, no admitiéndose ejemplares débiles, impropios para el servicio a que se destina, no padecer enfermedad alguna aguda o crónica y con un buen estado de doma.

No se admiten yeguas.

Todos los pagos tendrán el descuento del 1,30% y los recibos serán reintegrados con el timbre correspondiente según la Ley.

Los adquiridos serán sometidos a una prueba de malinización antes de su compra en firme.

La Comisión preferirá siempre el trato directo con el propietario.

EL GENERAL JEFE

P. O.

EL CORONEL ENCARGADO DEL DESPACHO

Felipe Navarro Morenes. (Es copia).

El Comandante delegado, Pedro Borrillo López.

DECLARACION DE ATTLEE acerca de los disturbios de la India

LONDRES.—El primer ministro, Attlee, ha hecho una declaración en los Comunes acerca de los recientes disturbios en la India. Dijo que la disciplina ha quedado restablecida en la Real Armada India, aunque hay algunos marineros en Calcuta y Pannagar que no cumplen sus deberes. Todos los actos de violencia han terminado y los oficiales han vuelto a asumir el control.

Agregó que un Comité nombrado por el Gobierno de la India realizará una encuesta para buscar el origen de los disturbios. No habrá venganzas —dijo el «primer»— contra los marineros, aunque nunca he prometido ni prometeré que los dirigentes no reciban el castigo que merecen. Lo contrario será un mal ejemplo

para los soldados leales que forman la mayoría, y tratar de restringir los castigos equivaldría a fomentar la insubordinación.

Examinando los disturbios en Bombay, Attlee manifestó que los dirigentes del Congreso y de la Liga Musulmana habían tratado de cortarlos, y los condenaron, mientras que el partido comunista publicó el jueves pasado un manifiesto dando las gracias a los revoltosos por su apoyo. Agregó que desde el domingo la situación ha mejorado. Dió cuenta de los disturbios en Karachi y Madrás, y manifestó después que los desórdenes de Bombay habían producido 223 muertos y 1.037 heridos. Además fueron saqueados nueve Bancos, 32 almacenes de cereales del Gobierno y 30 tiendas, 10 estafetas de correos, 10 Comisarias y destruidos 1.200 faroles de alumbrado público; en Karachi hubo siete muertos y 21 heridos; en Madrás hubo un muerto y un herido grave. Dijo, por último, que el informe sobre la situación que le ha enviado el virrey indica que las condiciones mejoran en toda la India.—EFE.

Pérdida de una novilla de dos años, morucha negra, marca S en la llaña derecha, hoja de higuera en las dos orejas, un poco bragada de la ubre vista en las inmediaciones de la dehesa del Pinar el día 15 del corriente. Dueño: Siro Martín Delgado. Isaac Peral, 11.—Avila

Peletería Germana

especialidad confecciones, curtidores, tintes. Precios baratísimos BOLA 13.—Madrid.

APRENDA CONTABILIDAD

por correspondencia y en poco tiempo podrá obtener magníficos empleos. Pida hoy mismo folleto GRATIS ACADEMIA BRUJULA Apartado 817 BILBAO

IMPORTANTE COMPAÑIA DE SEGUROS

necesita agentes locales en pueblos de esta provincia. Informes Subdirección: J. Cejudo, Catedral número 3. Avila.

Bombas centrífugas de riego

para motores eléctricos y gasolina instalaciones completas, grupos MOTO-BOMBA. V. Rebollada, Calle Paulina Harriet, 18. Valladolid. Teléfono 2076.

¿Quiere equiparse gratis y además ganar dinero? Escriba a GAMA. Apartado 123. SALAMANCA Publicidad AVILA

La mejor antracita

para calefacciones la encontrará en casa de Alonso.

Carbonería LA ABULENSE

Lope Núñez, 2



CALICIDA GLOBO

DE VENTA EN FARMACIAS

MILES DE COLOCACIONES

SE LE ESCAPAN DE LAS MANOS POR FALTA DE PREPARACION

No vacile ni un día más: por muy poco dinero, en su propia casa, sin abandonar sus ocupaciones habituales, puede usted adquirir conocimientos técnicos que harán de usted un especialista en la rama que mejor se acomode a sus facultades naturales, a sus aficiones o a las necesidades del medio en que usted reside. Aprenda rápidamente CONTABILIDAD, REDACCION COMERCIAL, CALCULO MERCANTIL, ORTOGRAFIA, TAQUIGRAFIA, CORTE Y CONFECCION, DIBUJO, IDIOMAS, actividades todas ellas para las cuales hay enorme demanda de personas preparadas, en miles de empresas. Cualquiera que sea su edad y su situación, estudie en su casa o haga que estudien sus hijos, bajo su inmediata vigilancia, procurándose los conocimientos prácticos de grandísima utilidad.

35.000 alumnos matriculados en España, en cinco años, garantizan la eficacia de este método.

PIDANOS HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO. INDIQUE LA ESPECIALIDAD QUE LE INTERESE



ACADEMIA CCC

CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA MIRAONCHA, 5 • APARTADO 108 • SAN SEBASTIAN

Hablan los Papas

«El Seminario es: Plantel o semillero perpetuo de los ministros de Dios».
(Concilio Tridentino)

«El asiento de la paz, casa de los estudios, oficina de las virtudes, corazón de la Diócesis».
(Benedicto XV)

«Mansión de paz y laboratorio de virtudes. Corazón de la Diócesis, de donde se difunde la vida espiritual a todas las venas».
(Benedicto XI)

«El Seminario está exclusivamente destinado a preparar los jóvenes, no para oficios humanos, por muy legítimos y honrosos que sean, sino para la misión altísima de ministros de Cristo y dispensadores de los misterios de Dios».
(León XIII)

«El Seminario es el domicilio o morada de la piedad y de las buenas letras. En el Seminario se educan las tiernas plantas que cuando se convierten en árboles, darán frutos copiosos; en el Seminario se preparan los obreros que han de cultivar la viña del Señor; finalmente en el Seminario se ejercitan los atletas valerosos que han de sostener con fortaleza las batallas divinas».
(Pío X)

«Recordad, queridos hijos, que Dios en su providencia concede al sacerdote pocas gracias más grandes que aquellas que le tiene reservadas para el tiempo de su vida en el Seminario».
(Pío XI)

«Suplicamos al Señor, insistentemente, mueva a los fieles a prestarnos con generosidad y munificencia su ayuda y recursos en todo cuanto sea necesario para tan grande empresa (el engrandecimiento de los Seminarios) bien que en la construcción de edificios o en la formación de los alumnos».
(Pío XII)

«A todos los fieles les urge el deber de contribuir, con sus afecciones, pensamientos y oraciones, a que la Iglesia pueda ofrecer al mismo pueblo buenos intercesores ante nuestro Dios y Padre».
(Pío XII)

[SEMINARIO]

Católicos! Mañana es primer viernes de mes.

Haced una fervorosa Comunión preparados por una buena Confesión. No olvidéis la Gran Promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María de Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá, a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi corazón será su refugio seguro en aquel último momento».

(Con aprobación Eclesiástica)

El temporal de lluvias en España

Gran contento entre la población rural

Tormenta sobre Madrid
Ayer continuó sobre el cielo de Madrid la condensación de nubes que, a las cinco de la tarde se resolvió en una fuerte tormenta con el consiguiente acompañamiento de relámpagos y truenos, y una

lluvia torrencial que se prolongó algún tiempo.

Por la noche siguió el cielo cubierto de nubes, siendo de esperar nuevas lluvias.

Llueve torrencialmente en la provincia de Ciudad Real

Llueve torrencialmente en toda la comarca. La lluvia se inició con una ligera granizada en algunos sectores, tin que haya dañado lo más mínimo los árboles frutales. El cielo continúa cubierto de nubes, que presagian más lluvia, lo que corrobora la dirección del viento, que es Suroeste. La oportunidad de estas lluvias es magnífica, ya que los sembrados presentan una prometa ora cosecha. El porcentaje de la semilla de trigo sembrada sobrepasa a la cosecha recogida en los últimos años.—(Cifra).

En otras localidades

Zamora.—El miércoles llovió con intensidad. El cielo sigue nublado y no cesan los chubascos.

Talavera de la Reina.—Desde el martes llueve con alguna intensidad, aunque a intervalos, y se oyeron algunos truenos. Hacía más de un mes que no caía una gota de agua, por lo que el campo empezaba a resentirse de la sequía. De persistir estas lluvias se prevé una buena cosecha.

Estación Meteorológica de Avila

(Instituto)

Temperaturas extremas de hoy

Máxima, 6,3 a las 14 00 horas.

Mínima, 0,5 a las 8,00 horas.

PRESION

A las 18 horas ayer: 652,5

A las 7 horas hoy: 649,2

La lluvia en Avila

Desde las 17 horas de ayer, hasta las 17 horas de hoy se han recogido SIETE litros por metro cuadrado.

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

Reproducimos debidamente certificada la siguiente nota:

Ausentándome con esta fecha de la provincia, se hace cargo del mando de la misma, como gobernador civil interino, el ilustrísimo señor presidente de la Audiencia, don Isidro Fernández Miranda.

Avila, 27 de febrero de 1946.
El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Restricciones de luz

Luz Fluorescente economiza el 75 por 100 del consumo.

Instalaciones Eléctricas
Estrada 2. AVILA. Teléfono 457

Boda

En el día de ayer y en la iglesia parroquial de San Vicente, de esta ciudad, contrajeron matrimonio la señorita María del Carmen Fernández Jiménez, maestra de Diego Alvaro, con el industrial de aquella localidad don Jerónimo Hernández Navazo.

Bendijo la unión el reverendo Padre Prior de la Santa —Anselmo de la Virgen del Carmen—, siendo padrinos doña Petra Sánchez de Fernández, tía de la novia, y don Jerónimo Sánchez, firmando el acta como testigos por parte de la novia don Manuel y don Antonio Fernández, tío y hermano de la contrayente, y por parte del novio don Eladio Vaquero y el padrino don Jerónimo Sánchez.

Después de la ceremonia los invitados fueron obsequiados con una comida en el restaurante del café «Pepillo», saliendo los recién casados en viaje de novios para Madrid, Valencia, Barcelona y otras provincias.

Desearnos a la feliz pareja todo género de dichas en el nuevo estado.

Bautizo

Hoy, en la parroquia de San Vicente y de manos del coadjutor de la misma don Antonio Alfia, ha recibido las aguas bautismales la monísima niña María Luisa, hija del guardia civil de esta Comandancia don Francisco Sánchez Hernández y doña Juanita Hernández, apadrinando a la nueva cristiana sus abuelos paternos don Angel Sánchez y doña Joaquina Hernández.

Los numerosos invitados fueron obsequiados en el domicilio de los padres.

Natalicio

Asistida por don Teodoro Jiménez, tocólogo, ha dado a luz felizmente una hermosa niña, noveno de sus hijos, doña María Velasco, esposa de don Celestino Minguela, inspector jefe de Enseñanza Primaria, a quien enviamos nuestros enhorabuena cordial.

De días

Mañana los celebran la distinguida señora de Leirado; señores Araoz, Torres y Hernández, y señorita Angelines Picón.

Misas gregorianas

Mañana, día uno, dan comienzo las misas gregorianas por el eterno descanso de don Carlos González Delgado (q. e. p. d.), en el altar de San José de la parroquia de San Juan, a las diez de la mañana.

EXTRAVIO cartillas de abastecimientos de Francisco Pérez. Se gratificará su devolución en esta Administración

PARA MESES de verano necesario hotel o piso en San Roque con siete camas. Escribir Doctor Bilbao, Hermostilla, 14. Madrid.

SE OFRECE ama de cría joven. María Galán, calle de Santa María, n.º 8. Arévalo.

Reparaciones en la muralla abulense

Se están reconstruyendo las destrucciones que ocasionó el derribo del Alcázar

Ya se ve de nuevo coronada la muralla con almenas en el lienzo correspondiente a la defensa del antiguo Alcázar, mirando al mediodía, que fué derribado con los restos del Cuartel, que ha conocido todavía nuestra generación como existe, destruido «para dar mejor visualidad al nuevo edificio del Banco de España». Dejando las cosas como están, una vez logrado el propósito que con tan acertado criterio vemos realizarse en estos días, bien vale la pena llamar la atención sobre la conveniencia de cuidar el risco que queda intramuros, a fin de que no se muestre tan desolador con algo, que de conservarse, no debe en manera alguna evocar restos mortales olvidados como en desprecio, sino estimados en nuestra memoria y que quiséramos ver revestidos por amorosa hiedra. Así se suavizaría de paso el duro contraste de lo viejo y lo nuevo en esa trosa anarquía

Lareconstrucción de la muralla

El propósito reconstructor, según proyecto del Arquitecto de la primera zona de monumentos de la Dirección General de Bellas

Artes, don Anselmo Arenillas, que tiene a su cargo nuestro distinguido amigo, don Victor Gil, a cuya amabilidad debemos los datos de la presente información, alcanza a la totalidad del lienzo en cuestión y dos torreones con cuatro metros de saliente, que supone un presupuesto de doscientas cincuenta y seis mil pesetas, empleándose unos treinta obreros en los trabajos diarios más dos carros que transportan la piedra necesaria desde las Hervencias, piedra guija, imitando a lo antiguo, que en el relleno se emplea, igual que en el revestimiento exterior, en disposición de mampostería ordinaria, con cal, cemento y arena en la proporción de una parte de cemento por cada diez y seis partes de la mezcla de arena con cal. Cuando terminen estas obras se trata de arreglar los desperfectos que quedaron junto al arco de San Vicente al derribar los edificios adosados al muro, así como algunas «caídas» poco estéticas en el norte de la banda norte, evitando sumideros indecentes.

La administración de estas obras la lleva la Junta Provincial del Peto con fondos recabados de la Junta Nacional a tal efecto.

APERTURA ALMACENES RUIPEREZ

Venta al por mayor y detall de Calzados, Alpargatas y Zapatillas

Le ofrecemos una verdadera ganga Calzarse casi de balde

Zapato TODOGOMA forrado desde 8 a 10 pesetas (según series). Zapato TODOGOMA Blucher desde 5,50 a 11 pesetas (según series). Zapatilla paño piso de goma desde 5 a 6,50 pesetas (según series). Bota TODOGOMA Brodequí a 22 pesetas par
Así como un inmenso surtido de toda clase de Alpargatas y Zapatillas en diferentes clases y precios.

Almacenes RUIPEREZ.-Caballeros, 2.-Avila
Publicidad «AVILA»

Olmedo y su tierra por la Eucaristía

(Viene de la 1.ª página)

El está en todas partes pero le hallamos consolando en el Sagrario, luego la consecuencia debe ser un bloqueo continuo de Sagrario, una chifladura por El, un hambre de Eucaristía, un deseo ardiente de recibirle. En la jornada de esta vida, en la subida de la cuesta arriba se tiene una fuente, un oasis delicioso, un manantial divino, la Sagrada Eucaristía, cuyo licor comunica vida, calor y alegría.

Olmedo y su comarca, villa y tierra, quieren darse cuenta de esta realidad, no quieren que la marcha triunfal de Cristo no sea pasajera, quieren estabilizarla en su vida, en sus costumbres, en la práctica fiel del decálogo del Señor; para eso se prepara, para eso se dispone, para eso se ha escuchado el pregón de fiestas y quiere recibir las bendiciones que el Señor va a concederles en la próxima primavera dentro del marco castellano, cuando sus trigos dorados presenten casi en sazón la ubérrima espiga, que pronto se convertirá en harina purísima, materia apta para el Sacramento que conmemora. Fiat.

J. P. G. (Sacerdote)

(Desde una parroquia asambleista)

LEA USTED «El Diario de Avila»

Oposiciones al Cuerpo General de Policía

234 plazas de Agentes. Preparación completa desde 1.º de marzo. Pedro Dávila, 2, principal, izquierda.

TEATRO PRINCIPAL

SPENCER TRACY
MICKY ROONEY



DESDE MAÑANA VIERNES

Publicidad AVILA

Comedor de Caridad

Señores a quienes se ha rogado concurren en la presente semana: Don Emilio López Esteban, sacerdote; don Harlo Gómez Encinar, don Mariano Gómez Encinar, don José Gómez Hernández, don Teodoro González Capitán, don Cristóbal González, don Teodoro González Vela, doña Pilar González Fernández, doña Segunda y doña Ramona González, don Rafael González y González.

DONATIVOS

Excelentísima señora doña Luisa Naváez, duquesa de Valencia, 100 pesetas; señorita Marcelina Rodríguez en el aniversario de su hermano, 25; señorita Petra Rodríguez, por la misma intención que la anterior, 10; una amante de los pobres 25; niñas de la escuela graduada de la Residencia provincial de Avila, 10; don Juan Chagüaceda, 600 pesetas; señoras de Garcimartin, 10; M. M., 25.

El concierto de anoche

El soprano Rosy de Valenzuela y el pianista José Cecilia Tordesillas

Estos dos jóvenes y ya famosos artistas volvieron anoche a deleitarnos en el XXXVI concierto de nuestra Sociedad Filarmónica. Ya lo habían hecho en el XXIV y el pianista José Cecilia en otras audiciones anteriores. Nos es por esto ya bien conocido el Arte de estos admirables concertistas y así lo hemos hecho constar, en las correspondientes ocasiones, desde estas mismas columnas. A lo dicho entonces solo nos resta agregar que ambos artistas han conseguido superarse en técnica y en expresión y esto lo decimos no como quien repite un tópico manido, sino haciendo honor a la verdad.

La primera parte, a cargo del señor Cecilia Tordesillas, nos enfrentó con la primera Sonata, obra 81 de Beethoven, una de las coloridas obras dedicadas al Arquiduque Rodolfo de Austria y única sonata que lleva la indicación del sentimiento que la origina del puño del mismo Beethoven. Mas no se crea que los títulos —adieux absence, retour—responden a una impresión descriptiva o programática, sino «más bien son expresión de emociones que pintura exterior». Por eso juzgamos de acabada la versión del concertista que supo poner de relieve un sentimiento de cariño —unido quizá al patriótico— en la despedida, el recuerdo doloroso en la ausencia y el júbilo y la alegría en el regreso.

En la segunda parte Rosy de Valenzuela confirmó la magnífica impresión que tenemos de su arte exquisito, tanto en el «Lied» cuanto en el género operetístico, así como en la canción folklórica española con la muestra con que premió los aplausos del público, interpretando la canción de José María Franco, «A orillas del Nava».

En todas cuantas obras ejecutó hizo alarde de su formación excelente y de la magnífica precisión con que consigue una pureza en las vocalizaciones, que le permite sacar el máximo rendimiento de su voz «delicada sin languideces y amplia sin estridencias», como hacíamos notar al reseñar su actuación anterior. El resto del programa permitió al señor Tordesillas manifestarse como un intérprete depurado de la música española además de su admirable labor como acompañante, cosa que ha merecido con justicia el elogio unánime de la crítica.

A. M. A.

Varios intoxicados por haber comido carne infectada de triquinosis

LEON.—«Dos personas han resultado muertas y más de diez gravemente intoxicadas, en el pueblo de la Vega del Monasterio, Ayuntamiento de Graveras, a consecuencia de haber comido carne infectada de triquinosis de un cerdo que había sido sacrificado, sin ser reconocido, por un vecino del pueblo. Los fallecidos son dos hijos del dueño del cerdo. Los otros intoxicados son parientes y vecinos de otros pueblos que acudieron al entierro de los hijos y que también comieron de la matanza. Han sido trasladados al hospital de León, donde se les ha puesto un energético tratamiento y se confía en salvarlos. El gobernador ha dictado una circular a todas las autoridades y veterinarios para que extremen el celo en la inspección sanitaria de las reses sacrificadas.»
N de la R.—Esta noticia viene